

# 钻石联赛上海站又确定一大腕参赛 “飞人”鲍威尔将“驾临”

□据 新华社

国际田联钻石联赛上海站组委会4月18日公布了第二批参赛明星运动员名单,前男子百米世界纪录保持者、牙买加名将阿萨法·鲍威尔的加盟成为亮点。

今年28岁的鲍威尔在摆脱了伤病的困扰后去年强势回归,连续包揽钻石联赛多哈站、奥斯陆站和罗马站三站冠军,与博尔特、

盖伊并称世界上跑得最快的三个人。此前宣布参赛的亚洲新“飞人”劳义将有机会首次与世界冠军级别的顶尖选手同场竞技。

此次公布的参赛运动员名单中还包括有“女闪电侠”之称的牙买加选手维罗尼卡·坎贝尔·布朗,她将参加女子100米项目;男子标枪世界锦标赛冠军得主、芬兰标枪名将皮特卡马基;2010年钻石联赛男子跳远项目四冠王、美国选手德怀特·菲利普斯以及

2010年钻石联赛上海站女子100米冠军、美国选手卡梅丽塔·杰特。

钻石联赛是国际田联从2010年起推出的全球顶级田径系列赛,全球14个举办地中,上海和多哈是亚洲仅有的两站。作为本赛季第二站,上海站共设16个项目,将于5月15日在上海体育场举行。在此前公布的首批参赛运动员名单中包括“中国飞人”刘翔和美国名将奥利弗等。

## 亚冠联赛

# 申花惨遭逆转 出线希望渺茫

□本报综合消息

昨晚,在亚冠联赛一场关键的小组赛上,上海申花队主场惨遭逆转,以2:3败给悉尼FC队。

上半场,申花队的姜嘉俊率先破门,但对方在中场结束前将比分扳平;下半场刚开始,悉尼FC队自摆乌龙,随后FC队的卡萨里尼再度破门,将比分扳平。伤停补时阶段,FC队的布里奇禁区内怒射实现逆转。最终申花以2:3落败。

此战过后,申花队在还剩两轮的情况下落后领先的水原三星队和鹿岛鹿角队4分,小组继续垫底,出线希望渺茫。



在上海申花队与悉尼FC队的比赛中,双方队员激烈争抢。(新浪图片)

## 亚冠联赛今日续战

# 胜利队力求一胜 泰达队信心十足

□曹扬 白雪

亚冠联赛B组墨尔本胜利队对天津泰达队的比赛将于4月20日晚在墨尔本市中心的阿联酋航空体育场举行。在19日的赛前发布会上,胜利队表示将以攻击阵容全力争胜,而泰达队对此并不“感冒”,同样对胜利充满信心。

目前,小组积分最少的胜利队本月5日在客场与泰达队战平,仅获得唯一的1分。胜利队代理教练杜拉科维奇19日表示,他们将全力争取胜利。他还透露,在上次交锋中表现不错的澳大利亚国脚克鲁斯将作为主力首发。

“天津队身材高大,攻防都有侵略性,我们一定要小心谨慎。我们将像上一次(客场)那样制造进攻机会。汤普森和切尔纳克将会担任边锋的位置,辅助克鲁斯作为本次比赛进攻的主力。”杜拉科维奇说。

胜利队队长雷耶尔则表示:“我们在天津的比赛打得非常好,并且获得了很多信心,现在球队的状态非常好。而且我们一直在不断努力提升自己,特别是在助理教练执教后,明显有了提高,我相信我们会在主场打败天津队。”

对于对手的强势,出席发布会的泰达队主帅阿里汉和队员曹阳都显得较为轻松。由于队长佐里奇在上一场比赛中红牌罚下停赛,而王新欣则被留在天津接受膝关节镜微创手术,现在泰达队还没有对外公布下一场比赛的队长人选,而且阿里汉也没有透露该赛的首发阵容。据媒体猜测,曹阳届时将戴上队长袖标。

当被问到这点时,阿里汉笑着拍了拍曹阳的肩膀说:“队长袖标对你来说也不是很沉重吧?”然后转过头对记者说:“他知道该怎样做。”

对此,曹阳微笑着说:“作为队员来说,明天比赛怎么安排是主教练来做决定的事,我只是做好我该做的。我们大老远过来,不是为了参观和旅游,我们也希望打一场精彩的比赛,有一个好的结果,在小组中占居一个有利的位置。”

# 印尼阿雷马遭签证风波 今天下午将对阵山东鲁能

□赵仁伟 陈源

亚冠联赛小组赛G组印尼阿雷马队与山东鲁能队的比赛将于4月20日打响。不过由于多名队员在签证问题上遇到了麻烦,阿雷马队只有14名队员抵达济南,其中连一名守门员都没有。就在离比赛开场鸣响不到24小时的时候,阿雷马队的两名守门员19日下午总算拿到了签证,正火速驰援。

在19日中午举行的赛前新闻发布会上,阿雷马队主教练米洛斯拉夫告诉记者,由于部分球员个人资料的信息传输出了问题,未能顺利通关,球队仅有14名球员来到济南。

“如果明天我们的门将还无法到位的话,我也不知道比赛该怎么进行。”米洛斯拉夫忧心忡忡地说,在这种情况下,无法预测比赛的结果。

不过,几个小时之后,阿雷马队的两名守门员终于办妥了签证,已起程赶赴济南。19日16时左右,记者从山东鲁能俱乐部得到证实,阿雷马队的两名守门员的签证已经办妥,他们需要在20个小时之内从印尼赶到济南参加比赛。在飞机不晚点的情况下,二人正好能赶上20日下午的比赛。

亚冠小组赛三轮过后,阿雷马队只拿到1分小组垫底,出线希望渺茫。不过,20日的比赛对身处小组第三的鲁能队非常关键。鲁能队主教练伊万科维奇说:“这场比赛,我们队的李微、苑维玮和安塔尔因累计黄牌停赛无法参加,周海滨也有一定的伤病,我们必须全力以赴作战,做好充分的准备。”

# 女子网球最新世界排名公布 李娜重返第六宝座

□据 新华社

在WTA(女子网球协会)4月18日公布的最新一期女单选手世界排名中,中国“金花”李娜重返世界第六的宝座,继续成为亚洲和中国排名最高的选手。

1月31日,澳网亚军李娜在WTA的世界排名从此前的第十一位攀升四位,排名世界第七,创中国女单世界排名历史新高。之后,她一直将自己的世界排名稳定在前十名行列,并在3月21日WTA公布的世界排名中一举攀升至第六位,刷新了个人以及中国女网选手的最高排名,同时也是现役亚洲球员的最高排名。不过,她的世界第六的排名仅仅维持了一周便退居第七位。

在WTA18日公布的这一期女单选手世界前十的排名中,仅有上期排在第七的李娜和排在第六的澳大利亚选手斯托瑟的位置互换,其余选手的排名未变。丹麦的沃兹尼亚齐、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃、意大利的斯基亚沃内、白俄罗斯的阿扎连卡分列一至五位。塞尔维亚的扬科维奇、俄罗斯的莎拉波娃、美国的小威廉姆斯分列八至十位。

在这一期世界排名中,中国另一朵“金花”彭帅仍然排在第二十九位,这也是她职业生涯中的最高排名。

# 现代五项世界杯 中国混合接力夺金

□据 新华社

中国选手18日在意大利萨萨里举行的现代五项世界杯系列赛第二站的混合接力比赛中发挥出色,力压由奥运冠军领衔的俄罗斯和德国队,夺得金牌。

混合接力赛共18个队伍参赛。中国队派女子老将吴严和男子新秀韩佳昊参赛。他们击剑比赛夺得第三;游泳发挥稍差,总成绩排名掉到了第十一位;马术表现完美,获得全场唯一的满分,排名上升到了第二,排在德国队后面。

最后跑射联项比赛中,中国选手愈战愈勇,最终以2.5秒的优势夺得冠军。北京奥运会男子金牌得主安德烈领衔的俄罗斯队获得银牌,北京奥运会女子冠军舍内博恩领衔的德国队排名第三。

# 小克抓紧疗伤为法网

□据 新华社

在亲戚的婚礼仪式上扭伤脚踝的比利时网球选手克里斯特尔斯最近正抓紧时间进行康复治疗,她的目标是能赶上5月底开拍的法网比赛。

“小克现在已能够不借助拐杖行走了,她的恢复状况非常好。如果她能在4周之内下场,那么用两周时间备战法网就足够了。”小克的理疗师萨姆19日对媒体说。

萨姆补充说,小克的意外受伤正好可以让她有时间治疗肩关节和手腕的老伤。

克里斯特尔斯目前排名世界第二,在最近的三项大满贯赛事上,即去年秋天的美网和今年初的澳网,她都摘得桂冠。不过小克从未染指法网冠军,她曾经两度打入决赛。

## 市业余足球赛战报

2011年洛阳市“阳光男科·威通杯”业余足球赛4月17日又战一轮。结果如下:雪狼队3:0胜无界部落队,气象防雷队2:0胜德力恒通队,龙之队2:1胜威通劳务队,地七军队2:1胜黄金叶队。(胡妙生)